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1/6 neděle

DEN DĚTÍ
SUPERHRDINOVÉ
15:00–18:00 / Park Javorka
Dům dětí a  mládeže Kamarád pořádá dět-
ský den s  tématem SUPERHRDINOVÉ. Pro 
děti bude připravena stezka s úkoly. Vstupné 
50 Kč. Bohatý doprovodný program: skákací 
hrad, malování na obličej, tvořivé dílničky, 
vystoupení dětí z DDM Kamarád a další zá-
bavné aktivity. Děti mohou přijít v maskách 
svých oblíbených superhrdinů! V  případě 
nepříznivého počasí bude akce zrušena.

2/6 pondělí

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI – HMATOVÁ PAMĚŤ
9:30 / Komunitní centrum Petrklíč
Zdarma. Komunitní centrum Petrklíč najdete 
na adrese Nové náměstí 1746, Česká Třebo-
vá.

3/6 úterý

LOUTKOHRANÍ
15:00–16:30 / Městské muzeum
Muzejní kroužek pro děti. Téma Pokračujeme 
s  animací. Lektor: Bc.  Anna Rousková, cena: 
30 Kč.

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Účastníci obdrží samolepku do pracovního 
sešitu Knížkohraní. Vstupné dobrovolné. 
Program se opakuje také ve středu 4. června.

LETNÍ KLÁVESA
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci ve hře na elektronické kláveso-
vé nástroje ZUŠ Česká Třebová.

4/6 středa

VŠESTRANNÉ HRÁTKY S BATOLÁTKY
10:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Stimulačně preventivní program pro rozvoj 
nejen řeči pro děti od 1,5 roku do 3 let. Pro-
gramem bude provázet Mgr.  Lenka Kavko-
vá  – klinický logoped, která bude po celou 
dobu přítomna a bude tu pro Vás. Přihlášení: 
https://forms.gle/JDvG9sszKFs9Giin8. Maxi-
mální počet je 15 účastníků. Vstupné na pro-
gram činí 50 Kč za dítě. Platba v hotovosti na 
akci.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

5/6 čtvrtek

PRAVĚK Z PODHŮŘÍ ORLICKÝCH HOR
17:00 / Městské muzeum
Archeologické nálezy z Českotřebovska, Or-
lickoústecka, Žamberecka. PhDr. David Vích, 
PhD., Regionální muzeum ve Vysokém Mýtě. 
Cena: 30 Kč.

DP Jaro 2025
DVA NAHATÝ CHLAPI
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Úspěšná bláznivá komedie kontroverzní-
ho francouzského autora. Seriozní advokát, 
věrný manžel a  otec dvou dětí, se jednoho 
dne probudí nahý v posteli se svým kolegou 
z práce. Ani jeden netuší, jak se do této situa-
ce dostali, manželka jednoho z nich však vy-
myslí způsob, jak zjistit pravdu. Ale ta je, jak 
se nakonec ukáže, opravdové pravdě hodně 
vzdálená… Hrají: M. Zounar, M. Randová, 
M. Kraus, D. Šinkorová/M. Dittrichová. Režie: 
Antonín Procházka. Vstupné: 500 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

7/6 sobota

STUDÁNKY A MOKŘADY V ÚDOLÍ 
SKUHROVSKÉHO POTOKA
9:30 / Údolí Skuhrovského potoka
Sraz účastníků v  9:30 hod u  tenisových 
kurtů  – hřiště Rybník. Vycházka v  údolí 
Skuhrovského potoka, připomenutí historie 
jednotlivých studánek a  pozorování života 
v mokřadech. Akce se koná v rámci projektu 

„Naše mokřady v  době klimatické změny“. 
Vstupné dobrovolné. Pořádá ZO ČSOP Po-
dorlicko.

DĚTSKÝ DEN VE SVINNÉ
13:00 / Svinná
Dětský den ve znamená zvířat. Registrace 
13–16  hodin, Svinná  – hřiště. Trasa 2,5 km 
s  úkoly na téma svět zvířat, sjízdná pro ko-
čárky. Řetízkový kolotoč, malování na obli-
čej, domácí občerstvení.

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s  Martinem Šebelou a  Janou Vo-
leskou po stopách malíře Karla Tomše. Sraz 
v 15 hodin u řeky pod Kobylím dolem. Účast 
na akci zdarma. Pořádá městské muzeum.

9/6 pondělí

Jazz & Blues on the Rails 2024/2025
JO SCHNEIDER (USA/D) 
A INTERNATIONAL JAZZ BAND
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Johanna Schneider (USA/D) – zpěv, Rolf Lan-
ghans (D) – klávesy, Petr Dvorský (CZ) – kon-
trabas, Andy Winter (USA/D) – bicí
Charismatická zpěvačka Johanna Schneider 
patří k  mladým inovátorům, kteří vzali jazz 
a  blues za svou věc a  dávají tradičním žán-
rům nové impulsy. Spojení Schneiderové 
s  mezinárodní kapelou newyorského bu-
beníka Andyho Wintera je sázka na jistotu. 
Vstupné: 240 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

10/6 úterý

SLAVNOSTNÍ KONCERT 
K 80. VÝROČÍ ZUŠ 1945–2025
18:00 / Kulturní centrum, velký sál
Slavnostní koncert k 80. výročí založení ZUŠ 
Česká Třebová. Vystoupí žáci a  učitelé čes-
kotřebovské ZUŠ a hosté.

11/6 středa

VYSTOUPENÍ LITERÁRNĚ 
DRAMATICKÉHO OBORU ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci literárně dramatického oboru 
ze třídy Zuzany K. Habrmanové.
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12/6 čtvrtek

VYSTOUPENÍ LITERÁRNĚ 
DRAMATICKÉHO OBORU ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci literárně dramatického oboru 
ze třídy Zuzany K. Habrmanové.

13/6 pátek

AKADEMIE TANEČNÍ ŠKOLY
17:30–22:00 / Zimní stadion
Srdečně zveme všechny velké a malé diváky, 
rodiče, prarodiče a  kamarády na slavnostní 
závěr taneční sezóny! Přijďte podpořit taneč-
níky na naši Akademii, kde se představí jak ti 
nejmladší začátečníci, tak i zkušení soutěžní 
tanečníci. Těšit se můžete na pestrý program 
plný energie, pohybu a radosti v podání ta-
nečních stylů modern dance, street dance 
a disco dance. Veškeré informace naleznete 
na www.skola-ct.cz. Pořádá Taneční škola 
Česká Třebová.

KAKTUSY MEXIKA
18:00 / Ekocentrum Podorlicko
Přednášející zahradník Ing. Luděk Urban se 
podělí o  své zkušenosti z  cesty do Mexika 
uskutečněné v roce 2024. Vstupné dobrovol-
né. Pořádá ZO ČSOP Podorlicko.

ZRADA
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
TRIARIUS Česká Třebová. Hra nositele Nobe-
lovy ceny se vrací proti proudu času ke ko-
řenům jedné manželské nevěry, otevírá mi-
mořádný pohled do vztahu tří lidí  – Emmy, 
Jerryho a Roberta, manželského páru a jejich 
nejbližšího přítele. Do tří různých charakte-
rů, tří různých osobností. Neobyčejně pouta-
vý souboj, v němž vede od lásky k nenávisti 
a  od života k  nežití jen jeden malý krůček, 
nás zavádí do míst, která důvěrně známe. 
Přátelství, láska, obětavost, lhostejnost, ztrá-
ta, míjení se a – zrada. 

Hrají: Tereza Andělová, Jan Tuna a Josef Jan 
Kopecký. Režie: Josef Jan Kopecký. Vstupné: 
200 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

15/6 neděle

BĚH NA KOZLOVSKÝ KOPEC
10:00
Závod odstartuje v 10:00 hodin z ulice Habr-
manova (od budovy SŠ technické a dopravní 
Gustava Habrmana) a nabídne náročnou, ale 
rychlou trať dlouhou 5,2 km s  převýšením 
230 metrů s cílem u Chaty Maxe Švabinské-
ho na Kozlovském kopci. Závod je součástí 
regionálního běžeckého ISCAREX Poháru 
2025 a prestižního Krakonoš Českého pohá-
ru v běhu do vrchu. Zveme všechny nadše-
né běžce a sportovce, aby si přišli zazávodit, 
překonat sami sebe, nebo alespoň podpořit 
účastníky při výběhu serpentinami na iko-
nický Kozlovský kopec!
Více informací a  online přihlášky na webu 
akiscarex.cz/zavody/beh-na-kozlov, případ-
ně na Facebookové události „BNKK34 – Běh 
na Kozlovský kopec”. Pořádá AK ISCAREX.

VÍRA, LÁSKA, NADĚJE
16:00–17:30 / Českobratrská církev evengalická
Farní sbor Českobratrské církve evangelické 
v České Třebové zve zájemce z řad křesťanů 
bez rozdílu vyznání i zájemce bez vyznání na 
přednášku s názvem Víra, láska, naděje (prv-
ní ze 3 přednášek z  řady „teologické pojmy 
a otázky naší doby“). Přednášející: Mgr. Libor 
Chaloupka, Ph.D., farář evangelického sboru 
v  Bučině. Místo konání: fara Českobratrské 
církve evangelické, Riegrova 283. 
Vstup volný.

DP Jaro 2025
NA ZLATÉM JEZEŘE
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
V kouzelném prostředí na březích Zlatého je-
zera tráví léto starší manželé. Věčně brblající, 
nepraktický a naschvál i doopravdy zapomí-
nající profesor v penzi Normen a jeho chápa-
jící žena Ethel, starající se o  muže i  domác-
nost s  neutuchajícím půvabem a  noblesou. 
Příjezd dcery Chelseay s  partnerem a  jeho 
tvrdohlavým synkem Billym pomůže Nor-
menovi vystoupit náhle z letargie a všechny 
zaskočí svým příkladem: Vždycky je čas za ži-
vot, i ten nejobyčejnější, začít se znovu prát. 
Hrají: S. Stašová, L. Frej/J. Vlasák, M. Procház-
ková… Režie: Vladimír Strnisko. Vstupné: 
500 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

16/6 pondělí

TŘÍDNÍ VYSTOUPENÍ HOUSLOVÉ TŘÍDY 
P. UČ. JITKY NOVÁKOVÉ
18:00 / Kulturní centrum, malý sál
Vystoupí žáci z houslové třídy Jitky Nováko-
vé.

17/6 úterý

SRANDAHRY S KNIHOVNOU
14:00–17:00 / Park Javorka
Různé disciplíny pro jednotlivce i  pro týmy 
dětí. Jízdy zručnosti na vlastních odrážedlech 
a koloběžkách. Odměna pro všechny soutě-
žící. Poslední registrace v 16 hodin. Akce se 
koná pouze za příznivého počasí. Pořádá 
městská knihovna v rámci Týdne sportu.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma 180  let Olomoucko-praž-
ské dráhy. Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč. 
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

18/6 středa

BĚH PRO SANITKU PŘÁNÍ
17:00 / Staré náměstí
Symbolicky oběhneme, obejdeme, nebo na 
vozíčku objedeme Staré Náměstí. Věřím, že 
dorazíte v hojném počtu, vezmete s sebou 
i děti, maminky i babičky, osobně přijdete 
zdravotníky pozdravit a dozvědět se, jak 
můžete službu Sanitka přání použít pro své 
přátele či rodinu.

BUBENICKÁ ZUŠ SHOW
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci ve hře na bicí nástroje ZUŠ Čes-
ká Třebová.

DOBRÉ RÁNO S FINDOU
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Nekorektní komedie o  hyperkorektnosti, 
v níž autor a režisér Jan Svěrák trefně komen-
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tuje témata dnešní společnosti, a přitom ote-
vírá dilemata, která rozčeří názory diváků.
Vše začíná brzy zrána v maskérně televizní-
ho studia, kam postupně přicházejí pozvaní 
i nezvaní hosté. Zapálená environmentalist-
ka z korporátu, upovídaný homosexuál vtip-
kující o své orientaci, vědec, který rozumí víc 
rostlinám než současným lidem, moderá-
torka umně klouzající po povrchu, romský 
raper a  umělá inteligence v  podobě svůd-
né robotky Findy. To je nálož, která odpálí 
nudný každodenní pořad a  vtáhne nás do 
spirály událostí, nedorozumění a  poznání. 
Hosté s sebou přinášejí názory, kolem nichž 
dnes chodíme raději po špičkách, a společně 
tak vytvářejí mozaiku dnešní doby. Mode-
rátorka klade otázky, na něž vlastně nechce 
slyšet odpovědi, protože nevěří v  trpělivost 
ani inteligenci svých diváků. Finda, robotka 
první třídy, si ale slovo vzít nenechá a pokusí 
se lidstvo poučit i varovat. Můžeme jí věřit? 
Vstupné: 690 Kč. Hrají:
Role Alena: Natálie Halouzková
Role Nikol: Anna Polívková
Role Míša: Ondřej Sokol
Role Háječek: Jan Svěrák
Role LP Gauner: Josef Fečo
Finda: Simona Tlustá
Režie: Jan Svěrák. Odkaz na předprodej 
vstupenek zde: https://tootoot.fm/cs/events
/67fe2878ec74ebe75b88f35e

22/6 neděle

VEČER POEZIE VÁCLAVA ŽĎÁRSKÉHO
17:00 / Husův sbor
Česká křesťanská akademie – místní skupina 
Česká Třebová a  Církev československá hu-
sitská srdečně zvou na Večer poezie Václava 
Žďárského zhudebněné Jiřím Plhákem, který 
se koná v Husově sboru v Mlýnské ulici. Účin-
kuje Jiří Plhák  – neradikální husitský farář 
z Vysokého Mýta.

24/6 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Hospody, 2. část. Lektor: 
Martin Šebela, cena: 30 Kč. (Seminář je strea-
mován a uložen na YouTube kanále Městské-
ho muzea Česká Třebová.)

25/6 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00–11:00 / Městská knihovna
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, 
co číst dětem od narození až do věku 4  let. 
Kromě tipů na leporela a knížky nechybí ná-
pady na hry a  říkanky. Je to také místo pro 
seznámení se s novými lidmi. Vstupné dob-
rovolné. Program se opakuje také ve čtvrtek 
26. června.

PEKELNÝ KILOMETR
17:00 / Sportovní areál Peklák
Běžecký pohár na památku Honzy Šimůnka. 
Běh do českotřebovské sjezdovky. Kategorie 
pro děti i dospělé. Délka tratě: 1 km, 500 m, 
250 m, 100 m dle kategorií. Startovné: 50 Kč. 
Přihlášky na místě od 16 hod. Do poháru Pe-
kelného kilometru 2025 budou započítány 
3 závody. Výsledek poháru Pekelného kilo-
metru bude započítán do Iscarex poháru 
2025.

27/6 pátek

POHÁDKOVÉ ODPOLEDNE 
V PARKU NA ZÁMOSTÍ
16:00 / Park Na Zámostí
Děti se mohou těšit na zábavné hry s  kni-
hou Pohádky lanšperského panství. Na akci 
dorazí pohádkové bytosti i autor knihy Libor 
Kubišta! Děti budou odměněny drobnou 
sladkostí. Vstup na akci volný. Pořádá měst-
ské muzeum.

28/6 sobota

ZAHÁJENÍ LÉTA V JAVORCE
MEKI TRIBUTE
19:00 / Park Javorka, Bennewitzův hudební 
pavilon
Zahájení letní sezóny v  Javorce. Vstupné 
dobrovolné. Pořádá kulturní centrum.
MEKI TRIBUTE
To podstatné se odehrálo v  oficiální rovi-
ně nedávno, a  to v  roce 2022, kdy hudební 
projekt MEKI tribute spatřil světlo světa. Na-
pojení na muziku Miroslava Žbirky má ale 
v životě některých členů hlubší kořeny. Petr 
Simandel, frontman a zpěvák MT již od svých 
mladých let na pódiích zpíval Mekyho hity 
a vysloužil si u přátel a známých přiléhavou 
přezdívku Meky. Sestava hudebního projek-
tu MEKI tribute je také úzce spojena s  exis-
tencí kapely Kanci paní nadlesní, která v roce 
2025 oslaví 20 let na scéně. Chceme vás vrátit 

v myšlenkách do doby, kdy Meky Žbirka plnil 
koncertní sály!

VÍCEDENNÍ AKCE
16–20/6

TÝDEN SPORTU 2025
27. ročník největší sportovně společenské 
akce v regionu.
Podrobnosti na www.tyden-sportu.cz.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin.

4/4–1/6

DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA 
A ČESKÁ TŘEBOVÁ
Městské muzeum
Výstava pořádaná ve spolupráci s  Muzeem 
čsl. branné moci 1918–1945 připomene udá-
losti druhé světové války na frontách i v zá-
zemí, a to včetně České Třebové.

20/6–31/8

KDYŽ JSEM JÁ SLOUŽIL TO PRVNÍ 
LÉTO…
Městské muzeum
Vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 19.  červ-
na  2025 od 17  hodin. Etnografická výstava, 
která přibližuje chov domácích zvířat, je 
doplněna řadou preparátů a  interaktivních 
prvků. Vhodné pro děti i hravé dospělé! Za-
půjčena z Vlastivědného muzea v Šumperku.

16/5–1/6

O FILMU
Galerie kulturního centra
Výstava výtvarné skupiny Maxmilián Čes-
ká Třebová. Otevřeno denně 9:00–12:00 
a 14:00–17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

13/5–29/6

PAVEL LANGHANS 80
Kulturní centrum, foyer
Retrospektivní výstava děl Pavla Langhan-
se. Otevřeno v  době konání kulturních akcí 
a kina.

6–26/6

VÝSTAVA VÝTVARNÝCH 
A KERAMICKÝCH PRACÍ ŽÁKŮ ZUŠ
Galerie kulturního centra
Vernisáž 5.  června v  malém sále KC 
v  17:00  hodin. Otevřeno denně 9:00–12:00 
a 14:00–17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

pokračování na další straně >
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KINO SVĚT
2/6 pondělí

THE SURFER (AUSTRALIE, USA, IRSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, thriller, titulky, 
99 min. Vstupné: 130 Kč.

4/6 středa

ZBĚSILÁ LÁSKA (FRANCIE, BELGIE) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, romantický, dra-
ma, titulky, 166 min. Vstupné: 140 Kč.

7/6 sobota

POHÁDKY PRO HURVÍNKA (ČESKO)
17:00
Mládeži přístupno, pohádka, loutkový, 
75 min. Vstupné: 150 Kč.

21/6 sobota

JAK VYCVIČIT DRAKA (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, dobrodružný, rodinný, 
český dabing, 116 min. Vstupné: 150 Kč, děti 
do 15 let 130 Kč.

23/6 pondělí

AKCE MONACO (ČESKO, SLOVENSKO, 
FRANCIE)
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, dokudrama, 
60 min. Vstupné: 130 Kč.

25/6 středa

KRTKŮV SVĚT (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, životopisný, dra-
ma, 75 min. Vstupné: 150 Kč.

27/6 pátek

MINECRAFT FILM (USA, ŠVÉDSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, akční, dobrodružný, 
komedie, český dabing, 99 min. Vstupné: 
130 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

11/6–31/7

Alena Brtníčková
NASLOUCHEJ
Malá scéna
Výstava maleb. Vernisáž 10.  6.  2025 
v  17:00  hodin. Hudební doprovod muziká-
lová zpěvačka Gabriela Stejskalová a  klavír. 
Otevřeno dle otevírací doby kavárny a  při 
akcích v Malé scéně.

17/3–14/6

VÝSTAVA KURZŮ MALBA A KRESBA UTV
Restaurace Eva
Výstava výtvarných prací kursů Malba a Kres-
ba Univerzity třetího věku Česká Třebová, 
DDM Kamarád Česká Třebová.

1/4–27/6

JINÁ KRÁSA
Městská knihovna
Výstava fotografií Davida Těšínského.

9–12/6

ŽIVÉ LÉČIVKY
Ekocentrum Podorlicko
Výstava bude otevřena denně od 9:00 do 
17:00. Pro žáky je připraven kvíz. Vstupné 
dobrovolné. Pořádá ZO ČSOP Podorlicko.

9–14/6

KAKTUSY A SUKULENTY
Ekocentrum Podorlicko
Výstava bude otevřena denně od 9:00 do 
17:00, v  sobotu do 16:00. Během výstavy 
bude zajištěn odborný výklad a poradenství 
k  pěstování. Pro žáky je připravena soutěž. 
Vstupné: dospělí 30 Kč, žáci 10 Kč. Prodej 
kaktusů a  bylinek. Pořádá ZO ČSOP Podor-
licko.
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